A3bIK nporpammMmupoBaHua Pascal
CopTupoBKa maccuBa

A. Kngkos



3aJa4vya 0 COpPTUPOBKE MaccuBa

e Copmupoekolu vnn yrnopssido4yeHUeM MaccuBa
Ha3bIBaETCS PacnofiOXXEeHUE ero 3aNeMeHTOB Mo
BO3pacTaHuo (NN yObIBAHMUIO).

« Ecnu He Bce aneMeHThbl pasnunyHbl, TO Ha40 roOBOPUTb O
Heybbigarowem (UNN Hego3pacmarouw,em) Nopsigke.

B Teopum anroputmMoB 3agada COPTUPOBKMN HOCUT
KaHOHMYecKnn xapaktep. Kputepumn oueHku
9P PEKTUBHOCTN ITUX aNrTOPUTMOB MOIYT BKMNOYaTb
crenywouime napameTpsbl:
* KONM4ecTBO LWaros aJiropuTmMa, HeO6XO£l,I/IMbIX A4 ynopAagodeHusd,
* KOnm4yectBO CpaBHEHUN 3JIEMEHTOB,
* KONnn4yecTBO NepecTaHOBOK, BbIMOJTHAEMbIX NMPU COPTUPOBKE.
* N3BECTHO MHOXEeCTBO anropuTMoB COPTUPOBKN,
Hanbonee U3BECTHLIM SIBNSETCS METO «Iy3blpbKay.



CopTupoBKa ny3bIpbKON

YT0ObI YAACHWUTbL €ro naew, npeactaBbTe

4YTO MaccuB (Tabnuua) pacrnonoxeH
BEPTMKaNbHO. ONEMEHTbI C boibWUM
3Ha4YeHneM BCNIbIBAOT BBEPX
Hanogobue BosbLIMX MY3bIPbKOB.

Mpn nepBoM Npoxoae BOONb MaccuBa,

HadnHasa npoxon "cHuay", bepetcs
NepBbI ANEMEHT N 11004ePEOHO
CpaBHMBAaETCS ¢ nocrnegyrowmnmu. MNpu
3TOM:

— ecnu BcTpeyaetca bonee "nerkun” (c

MEHbLUNM 3Ha‘—IeHVIeM) ANEeMEHT, TO OHU
MEHAKTCA MeCTaMW;

— Npwu BCTpeye ¢ bonee "Tshkenbim"
3r1eMEeHTOM, NOoCreaHNN CTaHOBUTCA
"amarnoHoM" ons cpaBHEHUS, N BCe
crneayoume cpaBHMBAKOTCS C HUM .

B pesynbrate HaMbosnbWwnmn anemeHT

OKa3blBa€TCA B CaMOM BEPXY MaCCUMBa.

<(":IK8>KHTe uHTepean ot 0 oo R=')}

readin(r)

<('MD(O,E[HbIl71 MaCCMB'))

program sort_puz;
const N=6;
var M: array [1..n] of integer;
I,j,r.K :integer;
procedure swap(var x,y: integer);
var t: integer;
Begin
ti=x; xi=y; y:=t;
end;
begin
write ("YkaxuTe uHtepan ot 0 go R="); readIn (r);
writeln (‘ncxoaHbIn Mmaccue');
for j:;=1to N do
begin
M[j]:=random(r+1);
write( 'M(',j,")="M[L," ');
end;
writeln;
writeln (‘npouecc copTnpoBkK');
for j:=1 to N-1 do
fori:=1to N-j do
if M[i] > M[i+1] then
begin
swap(Mi],M[i+1]);
for k:=1 to N do write('"M(',k,")=",M[K]," ");
writeln;
end;
writeln (‘'oTcopTUpPOBaHHbIN MaccuB');
for k:=1 to N do write( 'M(',k,")=",M[K]," ");

end.
{ Koney )



CopTupoBKa Mny3blpbKkOM TeCT

w CRT - nporpamma 3aseplieHa

YxkaxuTe uHTepBas oT 0 go R=20
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